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1. (6 pts.) Encuentra la solución general o la solución al problema de valores
iniciales, según el caso, de las siguientes ecuaciones:

(a) y′′
− 2y′

− 2y = 0.

(b) y′′ + 8y′
− 9y = 0, y(1) = 1, y′(1) = 0.

(c) y′′
− 6y′ + 9y = 0.

(d) y′′ + 4y′ + 4y = 0, y(−1) = 2, y′(−1) = 1.

(e) y′′ + 6y′ + 13y = 0.

(f) y′′ + 2y′ + 2y = 0, y(π/4) = 2, y′(π/4) = −2.

2. (2 pts.)

(a) Prueba que y1(x) = xr es una solución de la ecuación de Euler

x2y′′ + αxy′ + βy = 0, x > 0,

si se cumple que r2 + (α − 1)r + β = 0.

(b) Suponiendo que (α− 1)2 = 4β, usa el método de reducción de orden
para probar que y2(x) = (lnx)x(1−α)/2 es una segunda solución a la
ecuación de Euler.

3. (1 pt.) Encuentra la solución general a la ecuación

y′′ +
1

4x2
y = cosx, x > 0,

dado que y1(x) =
√

x es solución de la ecuación homogénea asociada.

4. (1 pt.) Considea un sistema mecánico descrito por la ecuación

y′′ + 1
4y′ + 2y = 2 cos(ωt), y(0) = 0, y′(0) = 2.

Encuentra la solución al problema de valores inciales e identifica la partede
la solución que se denomina “estacionaria”. Encuentra la amplitud A de
la solución estacionaria como función de ω, y encuentra el máximo valor
de A, aśı como la frecuencia a la cual ocurre.
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